

---

## **Жителю Мазановского района предъявлено обвинение в причинении смерти односельчанину**

Мазановским межрайонным следственным отделом по следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 29-летнему жителю села Новокиевский Увал предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, поздним вечером 16 августа 2022 года обвиняемый пришел в дом по улице Цветочной в селе Новокиевский Увал, где проживала его знакомая с сожителем. Все трое начали распивать спиртные напитки. Во время застолья гость проявил излишнее внимание к хозяйке, что ее сожителю не понравилось. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подсудимый нанес множественные удары по голове и телу 44-летнего потерпевшего. Под утро 17 августа мужчина скончался.

На допросе обвиняемый признал свою вину, подтвердил свои показания при их проверке на месте совершения преступления. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1717632>